

# 新劇演酷總裁 常騷肌迷暈粉絲 1.2億 內地身價 港星之最 陳偉霆



香港文匯報訊(記者 植毅儀)近年在內地火紅的陳偉霆(William)，最近在內地劇《南方有喬木》中演「時樾」，新劇熱播，使William人氣再次急升，又全方位大晒肌肉，令女粉絲瘋狂。在內地撈得風生水起，William四年前的身價只是一百萬元人民幣拍一套劇集，最新身價現已飆升至一億二千萬元人民幣，身價4年狂飆100倍，身價直逼剛成立個人工作室、開緊一億五千萬元的鹿晗，成為當今最高身價的香港男藝人之一。

在內地撈得風生水起的陳偉霆，去年在福布斯榜排二十一，全年賺一億二千萬元人民幣(約一億四千四百萬港元)。外傳，他在四年前的身價只是一百萬元人民幣拍一套劇集，近來已飆升至九千萬人民幣(約一億八千萬港元)。近日陳偉霆與內地女星白百何合作的新劇《南方有喬木》在內地熱播，播出首日便逾億點擊率！William在首集已上演露點出浴戲，毫不吝嗇騷健碩身材粉粉。播出後，網民對他的身材議論紛紛，指目測至少有42吋胸肌，還留言「你在勾引我犯罪知道嗎！」劇中，他以用心演繹刻畫出時樾的「人物傳記」，一個細節、一個動作便能讓觀眾知曉人物的內心變化：面對敵人時的凌厲，遭遇巨變時的無助，追尋愛人時的撒嬌，反差表現將情緒展現得恰好處，感染力十足。在前晚播出的劇情中，時樾上演「喝醉」戲碼。漂離眼神詮釋微醺狀態，暈到走路搖晃還不忘「強吻」白百何，迷離霸道秒切换。而酒醒之後，陳偉霆又將陽光型男與賤男完美融合，肢體動作與表情把握將人物演繹得更加立體。

## 秦海璐讚天真浪漫

除白百何外，內地影后秦海璐所飾演的安寧也和William有不少對手戲，問及秦海

璐對於拍檔陳偉霆的感受，她說道：「他是個很天真浪漫的大男孩，特別能夠帶給你陽光的一個人。但是在劇集裡他其實是有陰鬱部分的，我覺得他對這個角色創作得極好。他是一個非常好的男演員，當然需要更多人相信他演技的部分。我想大多數人可能會覺得他人氣沒有問題，但是很少人去注重他的演技，這是對他的一種忽略。通過這部戲，會讓大家看到他真正演技的一部分。」

## 工作爆滿檔期排到出年

說起當初選擇陳偉霆的初衷，導演林妍表示很早看小說的時候就覺得陳偉霆就是「時樾」，林妍說：「他們有共通的壞帥的一面，看了《老九門》覺得他演技在線，表現力有空間，所以幾乎是一拍即合就確定了這個人選。他的表演簡單點說就是細膩豐富，我認為我們完全保證了品質，很自信是流量劇裡的品質劇。」

## 陳偉霆拍內地劇的劇酬已突破1.2億元

陳偉霆拍內地劇的劇酬已突破1.2億元，跟EXO兩隻將吳亦凡及鹿晗等齊名，被歸納為內地最火熱的「小鮮肉」，真的不容忽視，成為香港男藝人拍劇最高薪之首。他的舊緋聞女友趙麗穎身價同樣暴漲，直逼「收視女王」楊冪，成電視劇的搶手貨。據知陳偉霆未來工作依然爆滿，檔期排到出年，還因太多人搵佢拍劇，前前後後都已經推咗廿幾套劇，名副其實賺錢賺到手軟。William於2003年在香港出道，自從2012年往內地發展，人氣開始急升。2014年拍攝成名作《古劍奇譚》爆紅，憑此劇迷倒內地女生，成為了偶像。於是陳偉霆一劇接一劇，之後《蜀山戰紀之劍俠傳奇》、《老九門》等劇集，逐步鞏固其小生地位。加上他擅於跳舞及韓式打扮，人氣愈來愈高，酬金隨知名度水漲船高。他亦由「的士陳」改變成為「陳等等」、「大王」，又不時在社交網晒晒同外甥玩的照片，又吸引大批粉絲轉載而上热搜！



陳偉霆不停露肉，吸引粉絲尖叫。



陳偉霆軍裝Look超型。



秦海璐所飾演的安寧也和William有不少對手戲。



何超蓮

# 媽媽送對聯賀食店開張 超蓮望開分店 5年後上市

香港文匯報訊(記者 李思穎)賭王何鴻燊三房千金何超蓮投資在灣仔的台灣牛肉麵店將於本月11日開業，連日來進行試業，邀請朋友前來試食，身為老闆娘的超蓮



超蓮媽咪陳婉珍送上對聯「生意興隆通四海，財源茂盛達三江」，祝囍因事業順利。

在店裡打點一切。初次進軍飲食業的她希望在不同地方開分店，目標是5年後上市。超蓮透露：「新店取得香港代理權至今，已籌備了一年，暫時有我和台灣的拍檔，若然屋企人想參與也沒所謂，自己屋企沒試過飲食業生意，我會朝這方向發展，目標是在世界各地開分店，分店越多越好，5年後可以上市。」她承認要衝出亞洲開店有一定難度，因很多食材是由台灣運過來，運送過程需作研究。超蓮為新店張羅，緊張得失眠，她笑說：「看看我額頭這粒瘡！」超蓮說近日邀請不同朋友

試食，媽咪日前試食完覺得味道太濃，但調校淡味後，昨日試食的朋友又說太淡，超蓮會認真聽從各方意見，把味道取個平衡點，而弟弟猷啟前日出席完東華三院就職典禮後，便餓着肚來試食，超蓮謂：「弟弟食得辣，特別為他做了一碗勁麻辣味的，暫時未給父親試味，因為要調到最好先給他試。」其老友G.E.M.經常在台灣原店捧場，也提供了不少意見，超蓮透露之後會為好友炮製秘密菜單，會有G.E.M.和謝霆鋒喜愛味道的牛肉麵推出。

## 隨時為弟籌備婚禮

超蓮媽咪更特地作了一幅

對聯「生意興隆通四海，財源茂盛達三江」，再由書法大師執筆掛在舖裡。問到超蓮會否跟G.E.M.合作搞生意，她表示：「凡事都有可能，不過對方很忙，目前專注在音樂上。」過往超蓮在媽咪公司上班，現在她有舖頭和慈善工作，故此，正在麵店附近物色工作室，方便每日落舖巡視。說到弟弟猷啟透露計劃年尾或明年初結婚，超蓮謂：「以我所知未落實婚期，如果需要我幫忙，我一定參與，(會送大禮給他?)他未定日子，我未去想，(猷啟女友有來試食嗎?)未呀。」超蓮透露開張當日媽咪和猷啟都會來剪綵。



向海嵐(左)和陳法蓉出席慧妍雅集活動。

## 陳法蓉避談梁小冰

香港文匯報訊(記者 吳文釗)劉倩婷、陳法蓉(Monica)、張名雅、曹敏莉等前港姐昨日出席慧妍雅集36周年慈善晚會宣傳活動，會長劉倩婷代表接受各界善長仁翁的支票捐款，她希望今年能超越去年逾600萬元的善款，款項會主力幫助更多有需要的長者。育有一女的劉倩婷笑稱女兒與陳豪的大仔「打得火熱」，兩位小朋友感情日益增長，她說：「他們已一起看故事書和咬耳仔，我和Aimee(陳茵媺)兩位媽咪都插不到嘴。」

至於前因「外套事件」與陳法蓉鬧翻的梁小冰，劉倩婷稱未收到消息對方今年會為慧妍出力，如對方樂意幫手她也無任歡迎。前晚有份出席林子善晚宴的陳法蓉，笑言與子善相識多年，更是對方心目中的女神，她解釋道：「子善入行時我們合作過拍電影，我演女警追做賊仔的子善，追足9條街，結果他不慎跌倒，我就衝前將他抱在懷中安慰他，他自此視我為女神，但其實我都不記得這件事。」Monica笑稱前晚到晚宴後，不用排隊就率先與一對新人合照，不過她就取笑子善太正經，因見他與其他賓客相時十分鬼馬。至於重提她與梁小冰因慧妍鬧不和之事，Monica稱已退下會長一職做回會員，對其他人的事不想多談。張名雅日前為兒子慶祝一歲生日，表示與老公共有共識不會追生一個，現時要工作為重，也不想增加媽媽幫手湊小朋友的負擔。

## 蔣雅文姊妹檔出騷

香港文匯報訊(記者 吳文釗)蔣雅文(Mandy)與妹妹蔣雅詩昨日首次姊妹檔出席公開活動，為手錶品牌期間限定咖啡店主持揭幕禮，近年移居台灣並開設咖啡店的Mandy，為新店提供不少實用意見。Mandy稱與妹妹年齡相差9年，笑言一個80後、一個是90後，每三年一個代溝計算，她們之間已有3個代溝，妹妹雅詩就笑稱自小被家姐欺負，之後才改回稱家姐很錫她，雖然分隔兩地也會傾電話談心事。Mandy說：「相差9年都有好處，就是少

些拗撬和爭寵，細個時我也有幫手湊她，算是妹妹的半個阿媽。」問到妹妹是否想入行進軍幕前，她稱年紀已不輕，Mandy也附和道：「問中出席一、兩次幕前工作就好，我們都是喜歡簡約的生活，如工作被塞滿會透不過氣。」

至於妹妹有沒想過跟家姐到台灣生活，她表示之前有去過3年，但後來返回香港。Mandy就笑道：「我們廿多年姊妹情都及不上一個男朋友，因為她有男朋友在港才要返去，如果她找到真愛都會祝福

她。」下月中生日的徐天佑表示到時要到澳洲拍攝特輯，早已習慣生日在外地度過的他，提議太太今年一起同行，只是不想到時只有他要工作，太太一個人四處遊玩。有畫畫及做陶

瓷經驗的天佑，苦笑有一個慘痛經歷，說：「之前試過畫一幅外星人畫，但太太用驚為天人來形容，然後叫我將幅畫擺開，可能我畫功太差，而且太太又不喜歡外星人。」



蔣雅文(右)與妹妹蔣雅詩(左)及徐天佑出席活動。

## 孫慧雪積極減肥

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)孫慧雪(阿雪)昨日到新城電台接受訪問，身穿白色襯衫帶牛仔褲的她，身形明顯脹了不少。她解釋上星期帶了八個多月大的兒子去泰國旅行，由於抱仔太辛苦，所以在泰國吃過不停，結果重了五磅回來。談到工作，她透露七月要拍新劇，故現在要積極減肥，希望能減掉十五磅，回復未生B前的一百一十磅。談到陳智榮和宋熙年日前宣佈有喜，阿雪得知喜訊後也很替二人開心：「知道佢一直好想要BB，如果有任何關於BB既資料想要，可以隨時搵我。」此外，原定到電台接受訪問的袁偉豪，因前晚出席林子善的婚宴，昨日趕不及到電台做訪問。



孫慧雪